

Protokoll for RS-møte, 14-1618.

STED : Regionskontoret i Lillehammer
TID : Mandag 23. april 2018, kl. 1800-2115

Deltakere:

NAVN	FUNKSJON	TILSTEDE – X FRAVÆRENDE – O
Harald Romstad	Leder	O
Anne Live Jensvoll	Nestleder	X
Dorte Ørud Grindvoll	Styremedlem	X
Ida Nergaard	Styremedlem	O
Bjarne Fluto	Styremedlem	X
Hanne Frysjøenden	Styremedlem	X
Tormod Kvisler	Styremedlem	X
Ola Lundemo	Varamedlem	X
Merethe Kjellberg	Ansattes representant	X
Ivar M. Karlstad	Daglig Leder	X

Saksliste

SAKSNR	SAKER	ANSVAR
132-1618	Godkjenne innkalling og saksliste	Anne Live
133-1618	Godkjenne RS-protokoll 13-1618	Anne Live
134-1618	Rikets tilstand	Ivar
135-1618	Sluttspillene 2018	Ivar
136-1618	Elverum Yngres Cup 2018	Bjarne
137-1618	Tingboka	Ivar
138-1618	Regionstinget – status og gjennomføring	Ivar

RS-SAK	132-1618 Godkjenne innkallingen og sakslisten
<i>Dato</i>	23.04.2018
<i>Saksbehandlere</i>	Anne Live Jensvoll og Ivar M. Karlstad
<i>Saksordfører</i>	Anne Live Jensvoll
<i>Dokumenter</i>	Innkallingen og sakslisten
VEDTAK	Innkallingen og sakslisten godkjennes.

RS-SAK	133-1618 Godkjenne RS-protokoll 13-1618
<i>Dato</i>	23.04.2018
<i>Saksbehandlere</i>	Anne Live Jensvoll, Harald Romstad og Ivar M. Karlstad
<i>Saksordfører</i>	Anne Live Jensvoll
<i>Dokumenter</i>	RS-protokoll 12-1618
VEDTAK	RS-protokoll 13-1618 godkjennes.

RS-SAK	134-1618 Rikets tilstand
<i>Dato</i>	23.04..2018
<i>Saksbehandlere</i>	Administrasjonen
<i>Saksordfører</i>	Ivar M. Karlstad
<i>Dokumenter</i>	Muntlig fremføring
<i>Saken</i>	<p>April måned er en travel tid. Seriene skal avsluttes, det skal gjennomføres sluttspill og premier skal deles ut.</p> <p>Elverum Yngres Cup arrangeres og det er planeringsarbeid fram mot NM 17, Bringsluttspillet og RM i Beach-håndball.</p> <p>Regionen har en sykmeldt fram til 3. mai og en ansatt har sagt opp sin stilling fra 1. mai.</p> <p>Regionen har vært representert ved Oppland IKs kretsting og Hedmark IKs kretsting.</p> <p>I april er det feiring av Hernes IIs 100-årsjubileum. Regionen er representert ved dette arrangementet.</p> <p>Regionstinget avholdes 26. mai, og tingboka skal være klar til publisering den 26. april.</p>
VEDTAK	Saken tas til orientering.

RS-SAK	135-1618 Sluttspillene 2018
<i>Dato</i>	23.04.2018
<i>Saksbehandlere</i>	Ivar M. Karlstad
<i>Saksordfører</i>	Ivar M. Karlstad
<i>Dokumenter</i>	Saksfremstillingen
<i>Saken</i>	<p>Alle sluttspill ble dette året avviklet den 14.- og 15. april. J/G12-sluttspillene ble arrangert på tre ulike steder med tre klubber som arrangører. J12 ble arrangert av Gjøvik HK. G12A ble arrangert av Elverum og G12B ble arrangert av Flisa. G12B-sluttspillet ble dessverre amputert fordi Storhamar trakk sitt lag dagen før arrangementet. Der ble det dermed kun to kamper. J/G14 ble arrangert i Håkons Hall lørdag 14. april. J/G16 ble arrangert i Håkons Hall søndag 15. april. Jenter 16 – sluttspillet ble amputert fordi Storhamar og Kongsvinger dessverre trakk seg fra arrangementet tett opptil. Elverum kom inn som et lag i erstatning.</p>
VEDTAK	Regionsstyret ser det som særdeles uheldig at lag trekker seg før sluttspillet. Det vil bli tatt initiativ for å forsterke rammene omkring sluttspillene. Blant annet vil det utredes en tidsfrist for å trekke lag og det vil søkes å finne fram til et egnet gebyr for de klubbene som trekker seg fra sluttspillet. Saken tas for øvrig til orientering.

RS-SAK	136-1618 Elverum Yngres Cup
<i>Dato</i>	23.04.2018
<i>Saksbehandler</i>	Ivar M. Karlstad
<i>Saksordfører</i>	Bjarne Fluto
<i>Dokumenter</i>	Nettsiden for turneringen Saksframstillingen
<i>Saken</i>	<p>Elverum Yngres Cup ble meget vellykket i 2018. Måt ut fra henvendelser fra lag, klubber og dugnadsfolk, så var det turninga blant de bedre. Regnskaper for region og klubber foreligger selvfølgelig ikke dagen etter turneringen, men tilbakemeldinger tyder på at både region og klubber har høyere omsetning, og det er grunn til å tro at dett gjenspeiles i det klubbene sitter igjen med. Konserten lørdag kveld var meget bra med 2300 tilskuere. Artistene stile velvillig opp etter konserten til autografskriving og billedtaking.</p>

	<i>Tidsmessig gikk også turneringa meget bra. Endelig evaluering tas når spørreskjemaene fra de deltagende lagene har kommet i retur.</i>
VEDTAK	Saken tas til orientering

RS-SAK	137-1618 Tingboka
<i>Dato</i>	23.04.2018
<i>Saksbehandlere</i>	Administrasjonen og styret
<i>Saksordfører</i>	Ivar M. Karlstad
<i>Dokumenter</i>	Tingboka Handlingsplanen
<i>Saken</i>	<i>Tingboka ble gjennomgått og kommentert. Noen saker ble revidert og i noen saker ble gitt klare instruksjoner om endringer. Tingboka ble godkjent.</i>
VEDTAK	Tingboka godkjennes med de endringene som ble gjort i møtet. Tingboka offentliggjøres 26. april 2018.

RS-SAK	138-1618 Regionstinget 2018 – status og gjennomføring
<i>Dato</i>	23.04.2018
<i>Saksbehandlere</i>	Ivar M. Karlstad
<i>Saksordfører</i>	Ivar M. Karlstad
<i>Dokumenter</i>	Saksframstillingen Gjennomføringsplan Fordelingsliste til RS vedr. kontakt av klubbene
VEDTAK	Gjennomføringsplanen for Regionstinget 2018 vedtas.

Anne Live Jensvoll
Nestleder

Ivar M. Karlstad
Daglig leder

Dorte Ørud Grindvoll
Styremedlem

Bjarne Fluto
Styremedlem

Tormod Kvisler
Styremedlem

Hanne Frysjøenden
Styremedlem

Ola Lundemo
Varamedlem

Merethe Kjellberg
Ansattes representant